

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

हार्दिक बधाई

यस लेडि जेसीजी अध्यक्ष प्रतिमा श्रेष्ठ ज्यू, ग्रामिण बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.को गरिमामय अध्यक्ष पदमा सर्वसम्मत चयन हुनुभएकोमा उहाँको सफल कार्यकालको कामना गर्दै हार्दिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

हेटौडा लेडि जेसीजी परिवार

मकवानपुरमा ९८.३० प्रतिशतले जिते कोरोना

हेटौडा/कोरोना संक्रमणको महामारी अझै कायमै छ। कोरोनाको तेस्रो भेरियन्टको रूपमा ओमिक्रोन आएपछि शासकसमेत बढ्न थालेको छ।

र, स्वास्थ्यकर्मी, विद्यार्थी स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्ड अपनाए बसिनु हुनुपर्ने बाध्यता नरहेको बताइँदै आएका छन्।

नेपालमा कोरोना संक्रमण मुख्यतः भएरै शनिवारसम्म मकवानपुरमा ९८ प्रतिशत संक्रमणमुक्त भइसकेका छन्।

जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुरका अनुसार संक्रमितमध्ये जिल्लामा ९८.३० प्रतिशत संक्रमण मुक्त भएका छन्। जिल्लामा कोरोना संक्रमण पुष्टि हुने कुल संख्या १५ हजार ५ सय ५९ जनामध्ये हालसम्म संक्रमणमुक्त हुनेको संख्या १५ हजार २ सय ९५ जना पुगेको छ।



शनिवार जिल्लामा थप २ जनामा कोरोनाभाइरस (कोभिड-१९) संक्रमण पुष्टि भएको छ। जिल्लामा पहिलो २४ घण्टामा १२ जनाको फिटनेस परीक्षणमा उनीहरूमा कोरोना संक्रमण पुष्टि भएको बताइएको छ। स्वास्थ्य कार्यालयका अनुसार, संक्रमण पुष्टि हुने दुई जना हेटौडा उपमहानगरपालिकाका छन्।

जिल्लामा हालसम्म संक्रमणका कारण १५७ जनाको मृत्यु भएको छ। जिल्लामा हालसम्म हेटौडाका १ सय ९९ जना, बाघा नगरपालिकाका ९ जना, मकवानपुर नदीका ४ जना, बागसतीका ५ जना, कैलाशका २ जना, भन्जरीका १५, भीमफेदीका ७, बकैयाका ५ जना र राविसराङ गाउँपालिकाका २ जनाको मृत्यु भएको छ।

जिल्लाको इन्डसरोवर गाउँपालिकामा भने कोरोना संक्रमणका कारण हालसम्म कुनैपनि व्यक्तिको मृत्यु भएको छैन।

एकै दिन एक पुरुष र दुई महिलाको शव भेटियो

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा/मकवानपुरमा शुक्रबार छुट्टाछुट्टै स्थानमा एक पुरुष र दुई महिलाको शव फेला परेको छ। एक जनाको हालसम्म प्रहरीबाट सनाखत हुन सकेको छैन।

छुट्टाछुट्टै स्थानमा दुई महिलाको शव भेटिएको अवस्थामा फेला हुनु भने मृत अवस्थामा एक पुरुषको शव फेला परेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले बताएको छ। दुई जनाको भने शवको हस्त सम्पर्क सनाखत नभएको मकवानपुर प्रहरीले जनाएको छ।

मकवानपुरका अनुसार हेटौडा उपमहानगरपालिका-५ सिँचाईटोल

घरमै पुगेर सिडिओ पाण्डेले दिए नागरिकता

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा/मकवानपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी (सिडिओ) भरतकुमार पाण्डेले सर्वसाधारणको घरमै पुगेर नागरिकता वितरणमा जुटेका छन्।

पाण्डेले मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-९, ज्यामिरेकी ३२ वर्षीया सिलावती गिरीलाई नागरिकता दिन उनको घरमै पुगेका हुन्। मानसिक सन्तुलन गुमाएकी गिरीलाई परिवार र आफन्तले जिल्ला प्रशासन कार्यालयसम्म पुर्याएर नागरिकता हिलाउन नसके भएकाले पाण्डे आफै घरमा पुगेका हुन्।

शनिवार बिहान मनहरी गाउँपालिकाका अध्यक्ष एकराज उप्रेतीको समेत उपस्थितिमा प्रिञ्ज पाण्डेले गिरीलाई नागरिकता हस्तान्तरण गरेका थिए। २०५९ सालमा माओवादी द्वन्द्वको समयमा घर नजिकै एम्बुस विफोट हुँदा श्रवण शक्ति गुमाउनुको साथै मानसिक सन्तुलन समेत गुमाएकी गिरीले नागरिकता पाएकी हुन्।

मानसिक सन्तुलन समेत गुमाएकी गिरीले नागरिकता प्राप्त गरेसँगै सामाजिक सुरक्षा भत्ता प्राप्त गर्न सकिने हुने गाउँपालिकाका अध्यक्ष एकराज उप्रेतीले बताए।

गाउँपालिकाले नै नागरिकता शिबिरको आयोजना गर्दा



२०५९ सालमा माओवादी द्वन्द्वको समयमा घर नजिकै एम्बुस विफोट हुँदा श्रवण शक्ति गुमाउनुको साथै मानसिक सन्तुलन समेत गुमाएकी गिरीले नागरिकता पाएकी हुन्।

शनिवार बिहान मनहरी गाउँपालिकाका अध्यक्ष एकराज उप्रेतीको समेत उपस्थितिमा प्रिञ्ज पाण्डेले गिरीलाई नागरिकता हस्तान्तरण गरेका थिए। २०५९ सालमा माओवादी द्वन्द्वको समयमा घर नजिकै एम्बुस विफोट हुँदा श्रवणशक्ति गुमाउनुको साथै

हार्दिक बधाई

नेपाल तेक्वान्दो संघका केन्द्रीय सदस्य तथा मकवानपुर जिल्ला तेक्वान्दो संघका सल्लाहकार श्री **दीपेन्द्रचन्द्र ठकुरी** ज्यू रोयल इन्फिल्डर्स (Royal Enfielders Makwanpur)को गरिमामय **अध्यक्ष** पदमा निर्वाचित हुनुभएकोमा उहाँलगायत कार्यसमितिका सम्पूर्ण पदाधिकारी तथा सदस्यहरूको सफल कार्यकालको कामनासहित हार्दिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

बिभ्रम लामिखाने (सचिव) एवम्

मकवानपुर जिल्ला तेक्वान्दो संघ परिवार

हार्दिक बधाई

हाम्रो यस हेटौडा राइडर्स क्लबका संस्थापक अध्यक्ष श्री **दीपेन्द्रचन्द्र ठकुरी** ज्यू रोयल इन्फिल्डर्स (Royal Enfielders Makwanpur)को गरिमामय **अध्यक्ष** पदमा निर्वाचित हुनुभएकोमा उहाँलगायत कार्यसमितिका सम्पूर्ण पदाधिकारी तथा सदस्यहरूको सफल कार्यकालको कामनासहित हार्दिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछु।

विकास ताम्राकार (अध्यक्ष) एवम्

हेटौडा राइडर्स क्लब परिवार

BAJAJ UPGRADE
फाइदा MORE. TENSION NO MORE
अर्था २०७८ पुस ११ देखि १५ गतेसम्म

कुनैपनि मोटरसाइकलको प्रचलित बजार VALUATION मन्दा रु. १०,००० थप
0% INTEREST ON 50% DOWNPAYMENT

साथै प्रायैक नयाँ BAJAJ मोटरसाइकलको खरिदमा पाउनुहुनेछ
RS. 8000 CASH DISCOUNT
FREE ACCESSORIES



HORIZON AUTO PVT. LTD.
Hetauda, TCN Road, 9801305439, 9801305416, 9801306481, 9855068461

लेखापढीको नेतृत्वमा बजगाई प्रेस सेक्टरले सुत्केरी भत्ता दिने

साझाकुरा संवाददाता सर्वसम्मत चयन गरेको छ ।
हेटौंडा/प्रेस सेक्टर मकवानपुरले अग्रज पत्रकारलाई औषधी खर्च र महिला पत्रकारलाई सुत्केरी भएको अवस्थामा सुत्केरी भत्ता प्रदान गर्ने निर्णय गरेको छ ।
संगठनको शनिबार बसेको बैठकले यस्तो निर्णय गरेको छ । प्रेस सेक्टर मकवानपुरले सुत्केरी महिला पत्रकारलाई भत्ता प्रदान गर्न र ज्येष्ठ पत्रकारलाई स्वास्थ्य उपचार खर्च प्रदान गर्नको लागि निर्णय गरेको जनाएको छ ।
संगठनकी बिन्सा अग्रज

खुल्यो !! खुल्यो
नयाँ व्यवस्थापनका साथ अमलेखगञ्जको जस्तै
लोकल कुखुराको लगायत मासुको आइडमको मिठो स्वाद अब होटल म्याक्समा
सम्पर्क: **होटल म्याक्स**
हेटौंडा-३, बसामाडी,
मो.नं. ९८४५०२५७२७

नेपाल सरकार
प्रदेश प्रमुखको कार्यालय
बागमती, प्रदेश
हेटौंडा, मकवानपुर


घर/फ्ल्याट भाडामा लिने सम्बन्धी सूचना
प्रकाशित मिति: २०७८/०९/११

यस कार्यालयको निजी सचिवालय र भण्डार प्रयोजनको लागि घर भाडामा लिनुपर्ने भएकोले तपसिलको मापदण्ड पूर्णको घर/फ्ल्याट भाडामा दिन इच्छुक घरजनीहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र कार्यालय समयमा घरको तस्मा पान, बर्यान्धी प्रमाणपत्र, नगरिकता र सत आ.ज. सम्मको घरबजगा कर तिरेको रसिदहरूको फोटोकपीसहित माग गरेको घरभाडाको रकम सुनाई सितबन्दी खास सञ्चालको निवेदन यस कार्यालयमा दिनहुन अनुरोध छ ।

सूचिका:
१. कर्तव्यमा ८-१० वटा कोठाहरू भएको पक्की घर ।
२. प्रत्येक तलमा भान्सा एवं ट्याङ्गेट बाथरूम भएको ।
३. कर्तव्यमा एक वटा चारपट्टी सवारी साधन र तीन वटा मोटरसाइकल पार्किङको व्यवस्था भएको ।
४. यस कार्यालयबाट २ कि.मि. दुरीको परिसरभित्र रहेको ।
५. रिकार्ड एवं छुट्टा कमियमा १००० लिटरको पानी ट्याङ्की भएको र पानी ताल्ने पम्पसमेत बढाउन गरिएको ।
६. हरेक तलमा छुट्टै भन्ज्याङ्को व्यवस्था भएको ।
७. ध्यायवहेका पूर्व वाभरिङ्ग विस्डमरक सलियो भएको ।
८. कम्पाउण्डवालको व्यवस्था भएको ।

भाडामा घर उपलब्ध गराउने घरजनीले निम्न बन्धोबिधको राखेर पनि मान्नुपर्नेछ ।
♦ बिन्सा घरभन्दा निश्चयन समितिले ठोकेको दरमा माथ सम्झौता गरिनेछ ।
♦ घरभाडा भुक्तानी गर्दा सबै करहरू कट्टा गरी गरिनेछ ।
♦ घर कम्पाउण्ड भित्रको सर सफाई एवं बगैचा व्यवस्थापन घरजनी स्वयंले गर्नुपर्ने छ ।
मोट: घरभाडामा लिने सलियो सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा पत्रित रहनेछ ।

Difference in Lifestyle. Similarity in
Way of Life!



गोर्खाली ट्रेड एण्ड सप्लायर्स
हेटौंडा-४, रजतजयन्ती, फोन: ९८४९७७९६६८, ९८५४०३९६६८

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना



यस सहकारी संस्थाका श्रेय सदस्य माननीय श्री सन्तबहादुर प्रजा ज्यू, बागमती प्रदेश सरकारको मौक्तिक पूर्वाधार विकास राज्यमन्त्री बन्दै नेपालको पहिलो चेपाङ मन्त्रीका रूपमा इतिहासमा नाम लेखाउनसमेत सफल हुनुभएकोमा उहाँको कार्यकालमा ग्रामीण क्षेत्रको विकास र समग्र प्रदेशका विकट क्षेत्रलाई ध्यानमा राखेर अधि बढ्नु हुनेछ भन्ने अपेक्षा र उज्वल राजनीतिक भविष्यको कामनासहित हार्दिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

महालक्ष्मी उपाध्याय 'डीना' (अध्यक्ष) एवम्
दिव्यतारा बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.
हेटौंडा-२, पल्पसा रोड, मकवानपुर